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Atencao: Leia as recomendacdes abaixo antes de . ﬁ\lome ) -
fazer a prova.
LProf(a) Turma J
A prova consiste em 15 questdes de multipla escolha,
e tera duracao de 2 horas.

Os aplicadores n&o poderdo responder a nenhuma AB C DE AB C DE

questdo, a prova € autoexplicativa e o entendimento
da mesma faz parte da avaliacéo. 1 1
E permitido o uso apenas de calculadoras cientificas 12
simples (sem acesso wifi ou telas gréficas).
E expressamente proibido portar telefones celulares 13
14
15 ]

durante a prova, mesmo no bolso. A presenca de
um celular levara ao confisco imediato da prova e
a atribuic&o da nota zero.

Antes de comecar, assine seu nome e turma de .
forma LEGIVEL em todas as paginas e no cartdo de
respostas ao lado.

Marque as suas respostas no CARTAO RESPOSTA.
Preencha INTEGRALMENTE (com caneta) o circulo
referente a sua resposta.

Assinale apenas uma alternativa por questao, e em
caso de erro no preenchimento, rasure e indique de
forma clara qual a resposta desejada.

O ~NO OTH WON -

©

Analise sua resposta. Ela faz sentido? Isso podera
ajudar vocé a encontrar erros. 1 0
3 i A Versao da Prova
Caso alguma questéo seja anulada, a prova passara PRl o B B C D

a ser pontuada em funcéo das questdes restantes. .
Escolha as respostas numéricas mais proximas do
resultado exato.

Constantes e conversges: 1 m3=10%m?®=10%L 1atm=101,3kPa psgua = 10°kg/m?® Csqua=4196J/(kg K)
Lt.agua =3,33x10°J/Kg  Ly-agua =22,6x10°J/kg Te=(9/5)Tc+32 Tk=Tc+273 T3=273,16K kg =
1,38x10 "2%J)/K Na=6,02x10%2° 1u=1,66x10"2'kg R=8,314J/mol'’K  ¢=3,0x10®m/s v*°o™¥=343m/s
Nagua=1,33 Radiagao Visivel: A = [azul<Vvermelho] = [400—700]nm

Ondas: D(x,t)=Asen(kx - ot+do)= Asen(k(x-vt)+do) = Asen(¢) k=2a/A o=27/T v =Af =w/k

Veorda= (T2 1=P/Area 1 o6A2  B=(10dB)log(l/lo), lo=1,0x10"2W/m? f' = endaE¥obs g

Vonda t Vfonte
Superposicdo: D(r ,t) = A sen(kr1 -ot+®o1)+ A sen(krz -ot+®o2)=2A cos(AD/2) sen(kr-wt); AD® = kAr +
A®Dg; r = (r1+r2)/2; Destacionaria(X,t)=2Asen(kx)cos(wt); Tubo aberto-aberto : L = mAm/2; fm=mf1 ;m=1, 2,
3,...; Tubo aberto-fechado: L =nAn/4; fn=nf1, n=1, 3, 5,...
Otica: Maximos dupla-fenda: m A= dxsen(Bm)~dxym/L; m = 0,1, 2:-- Minimos fenda simples:
p A= axsen (Qp)=axyp/L ; p=12, 3.+ Am=2AL/A; m=0, 1,2--- §;%° =122/ D
nisen(01)=n2sen(82) 1/f=1/s+ 1/s'=(n-1)(1/R1-1/R2) h/s=nh'/s'
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